



В Ставропольском крае проводится проверка по факту самоубийства несовершеннолетнего

4 ноября 2013 года примерно в 6 часов утра в одной из квартир в городе Кисловодске обнаружен повешенным на бельевой веревке проживавший там 17-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты пустые упаковки психотропного вещества. Со слов родственников, молодой человек ранее уже был замечен в употреблении сильнодействующих средств. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595977>